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	№задания
	Правильный ответ
	Баллы

	Задание 1
	Вдоль берегов Тихого океана на большом протяжении тянутся высокие горы (5 баллов). В результате этого Тихий океан (3 балла) вбирает в себя воды только 20% площади суши, тогда когда Атлантический и Северный Ледовитый океаны собирают в себя воды с 53% всей суши Земного шара (2 балла).  
	10 баллов: 
если указано наличие высоких гор 5 баллов; указана площадь водосбора Тихого океана 3 балла; 
приведено сравнение с другими океанами 2 балла.

	Задание 2
	1. Климат арктических пустынь и тундр (2 балла)
2. Область субарктического климата (2 балла)
3. Область умеренного континентального климата (2 балла)
4. Область континентального климата (2 балла)
5. Область резко континентального климата (2 балла)
6. Область климата смешанных лесов Дальнего Востока (2 балла)
7. Область высокогорного климата (2 балла)
	14 баллов
 (по 2 за каждый правильный ответ)

	Задание  3
	Разливы левых и правых притоков Амазонки (4 балла) бывают в различное время: соответственно летом северного полушария и летом южного (3 балла). Причем наибольшее поднятие реки совпадает с летом последнего, так как в южном полушарии протекают более значительные из ее притоков (2 балла). Вследствие того, что главная река не отделима от ее притоков (1 балл), мы можем сказать, что Амазонка переживает два лета в течение одного лета. 
	10 баллов:
 4 балла если правильно указана река; 
3 балла если указано, что левые и правые притоки находятся в разных полушариях;
 2 балла если указана асимметрия притоков;
 1 балл если указано единство речной сети.

	Задание 4
	Роберт Пири (6 баллов). Первооткрыватель Северного полюса (4 балла).
	10 баллов:
 6 баллов за путешественника; 4 балла за указание места.

	Задание 5
	Меридианы и параллели глобуса и географических карт более точно показывают направление сторон горизонта (5 баллов), чем стрелка компаса, направленная не к географическим, а к магнитным полюсам Земного шара (5 баллов).
	10 баллов: 5 баллов за меридианы и параллели; 5 баллов если упомянуты магнитные полюса.


                                      Задания аналитического раунда: 54 балла

Ответы к тестам 
	№ вопроса
	Ответ
	Баллы

	1
	1Г, 2Б, 3А, 4Д, 5В, 6Е
	3 
(0,5 за каждый правильный ответ)

	2
	4
	1

	3
	1
	1

	4
	А2, Б3, В1, Г5, Д6, Е4
	3 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	5
	А2, Б1, В5, Г3, Д4
	2,5 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	6
	А4, Б5, В6, Г3, Д1, Е2
	3 балла
 (0,5 балла за каждый правильный ответ)

	7
	1Б, 2Е, 3А, 4Г, 5Д, 6В
	3 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	8
	1Г, 2Б, 3В, 4Д, 5А, 6Е
	3 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	9
	А1,4,5,7          Б 2,3,6,8
	4 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	10
	4
	1

	11
	4
	1

	12
	Лена падение 1470; уклон 33;
Нева падение 4, уклон 5
	2 балла
 (по 1 баллу за каждый правильный ответ)

	13
	А3, Б1, В2
	1,5 балла
 (0,5 балла за каждый правильный ответ)

	14
	А4, Б2, В3, Г1
	2 балла 
(0,5 балла за каждый правильный ответ)

	15
	4
	1

	16
	1
	1

	17
	4
	1

	18
	2
	1

	19
	1-Б, 2-Г, 3-А, 4-В, 5-Е, 6-Д
	3 балла
 (по 0,5 за каждый правильный ответ)

	20
	6 км
	1

	21
	1
	1

	22
	4
	1

	23
	1
	1

	24
	4
	1

	25
	3
	1



Задания аналитического раунда: 54 балла
ТЕСТЫ: 44 балла
Всего:  98  баллов
